

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa **Agropecuária**

Demonstrativo Anual para Fins de IR - SELMA CAVALCANTI CRUZ DE HOLANDA TAVARES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Destinatário RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

SELMA CAVALCANTI CRUZ DE HOLANDA TAVARES RUA DAS GRAÇAS 366 AP 101 **GRACAS** 52011200 - REGIFE - PE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 213.272.204-82 Matrícula: 44024

Nome: SELMA CAVALCANTI CRUZ DE HOLANDA TAVARES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
MARCOS ANTONIO DE HOLANDA TAVARES		0,00	1.406,48	1.406,48			
SELMA CAVALCANTI CRUZ DE HOLANDA TAVARES		17.252,05	0,00	17.252,05			
	Total	17.252,05	1.406,48	18.658,53			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	_	